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Wg rozdzielnika

Wyiasnienia do SIWZ

Dotyczy przetargu nicograniczonego ponizej 209000 euro n na dostawe re¢kawic sterylnych,
diagnostycznych oraz foliowych dla potrzeb Wojewddzkiego Szpitala Zespolonego w Koninie.
{nr sprawy: WSZ-EP-32/2016)

W zwigzku ze zgloszonymi przez uczestnika postgpowania przetargowego zapytaniami dotyczacymi
SIWZ, niniejszym na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29.01.2004 r. - Prawo Zamdwiett Publicznych

(tj. Dz. U.z 2015 r., poz. 2164), uprzejmiec wyjasniamy:
Pakiet 1.

Poz. 1-3.

- Z uwagi na fakt, ze poziom protein w rekawicach jest niezwykle istotny ze wzgledu na bezposredni
wplyw na poziom reakcji alergicznych wsrod personelu prosimy Zamawiajacego o potwierdzenie czy do
oferty nalezy zalaczy¢ dokument (raport z badan) jednostki niezaleznej potwierdzajacy niski poziom
protein?

Odpowiedi: Zgodnie z SIWZ.

Poz.1

- Prosimy Zamawiajgcego o dopuszczenie rekawic o di. 260-285 mm w zaleznosci od rozmiaru, ktora w
pelni zakrywa mankiet fartucha i zapewnia bezpieczenstwo pracy podczas zabiegu chirurgicznego.
Pragniemy podkreslic, ze réznica w dhugosci regkawic wynika jedynie z wielkosci — dtugosci samej dioni,
na ktérg dany rozmiar jest przeznaczony, natomiast dtugo$¢ samego mankietu pozostaje niezmienna dla
wszystkich rozmiaréw,

Odpowiedz: Zgodnie z SIWZ.

Pakiet 2

Poz. 1

7 uwagi na fakt, Ze poziom protein w rekawicach jest niezwykle istotny ze wzgledu na bezposredni
wplyw na poziom reakcji alergicznych wérdd personelu prosimy Zamawiajacego o potwierdzenie czy do
oferty nalezy zalgczy¢ dokument (raport z badan) jednostki niezaleznej potwierdzajacy niski poziom
protein <80 ug/g rekawicy?

Odpowiedz: Zgodnie z SIWZ.

Poz.4.
Prosimy Zamawiajacego o doprecyzowanie czy w zwiazku z tym, ze opisane r¢kawice majg stuzy¢ do
bezpiecznej pracy z dezynfektantami, czy Zamawiajacy b¢dzie identyfikowat mozliwo$¢ kontaktu ze
sktadnikami dezynfektantéw — etanolem i izopropanolem dzigki fabrycznym nadrukom pozioméw
ochrony na opakowanin?
Odpowiedz: Zgodnie z SIWZ.

Sporzadzila: 8. Skrycka



